

Forma 3



Scan the QR code to see the video

Foratrice semiautomatica per medie produzioni

Semiautomatic boring machine for medium batches production

Perceuse semi-automatique pour moyennes productions

Taladro semi-automático para productividades medianas



Forma series



Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Notas técnicas

	Forma 3	Forma 120Plus	Forma 120LCD
Mandrini testa orizzontale (mm) - Horizontal head spindles - Mandrins Teste horizontales - Mandriles Cabezal Horizontal	21	21+21	21
Interasse tra ogni mandrino (mm) - Centerdistance between each spindle - Entre-axe entre chaque mandrin - Intereje entre cada mandril	32	32	32
Distanza max tra le teste verticali (mm) - Max. distance between the vertical head - Largeur max. entre les testes verticales - Distancia maxima entre los verticales cabezales	850	1200	1200
Distanza min. tra le teste verticali (mm) - Minimum. distance between the vertical head - Largeur minime entre les testes verticales - Distancia minima entre los verticales cabezales	165	96	96
Profondità max. di foratura (mm) - Maximum depth of hole - Profondeur max. de perçage - Profundidad máx. de perforacion	70	70	70
Spessore max. del pezzo da forare (mm) - Maximum tickness of pieces to be drilled - Max. épaisseur de la pièce à percer - Altura máx. de la pieza para taladrar	80	80	80
Giri mandrino al minuto - Spindle rotations per minute - Tours du mandrin à la minute - Revoluciones de mandril por minuto	2800	2800	2800
Potenza motore orizzontale (Hp) - Motor power - Puissance moteur horizontal - Potencia motor	2	2,5	2,5
Potenza motore verticale (Hp) - Motor power - Puissance moteur vertical - Potencia motor	2	(1,5+1,5) ²	(1,5+1,5) ²
Pressione d'esercizio (atm.) - Pressure - Pression d'exercice - Presion de ejercicio	6-8	6-8	6-8
Peso (Kg) - Weight - Poids - Peso	650	1000	900
Misure d'ingombro (mm) - Overall size - Mesures d'encombrement - Medidas exteriores	1750 x1250 x1400	2550 x1300 x1460	2550 x1300 x1460